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APNCNIU phy 3-U i
13 hntruiph 2017 plului uaniwywl hwiwglp

<U3UUSULP <ULPUMGESNHB3UL chhuuh uurah uunkcuduuh <Uuu3uenh 2016
@UUYULD LNSEULE P 30 @b 46-U NLNTUTL UL oNONuNRE3NARLLEL &Y
LOUSNARULEN WUSULELOR UUUPL

NLLYwywnpybiny «Stnwywh hGpGwlwnwywpiwh dwuhl»  Swjwuwnwbh
Rwbpwwtitnnipjwl optiliph 16 hnnwdéh 1-hu dwuh 3-pn Ybwnh, «Ppuduljub wjuntph dwuht»
Lwjwutnwih {wipwwbwnnipjwb optioph 70-nn hnnJwéh 2-nn dwuh 1-hG Yewh, 3-nn L 5-pn
dwubph L «<{wjwunwbh Lwlpwwbwnnipjwb pjnigtuinwih hwdwywnagh dwuhG» opkbph 33-pn
hnndwéh 4-npn Yewnh npnuypltnny hwiw)Gph wdwquwbhb ﬁ

NPNCNRUE

Rwjwunnwih  Iwbpwwbwnnipjwl  Thpwyh dwpgh UGnuwywbh  gyninuyw hwdw)Gph
wjwquint 2016 pywlwih unytlpbph 30-h «Zwjwutnwith Zwbpuybnnppub Chpwyh dwpgh |
Utnuowjwl hwduyuph 2017 pyuljuth pjniotih hwunundwl dwuhty phi 46-UL npnouwl Uk
Junnuipk) htwnlyuy thntnjunipyniiipp i1 Hlulgnu[hhp]}‘

Opnpuwt nkpunp jpughty unp «3.» Llhmnq‘

«Suiptftpe) wqun dbwgnpyp «4577,3» hwqup I}punin.‘ wyy pynid qupswywbt dwuh 2263,4
hwqwp npwdp b $nlnwhG dwuh «2313,9» hwquwp npwdp wnbnwinfub] hwdiwjaph 2017
pUwywah pntebh $nlnwhl dwu»:

Opnouut Uky Yunnwply htwnlyuy Lhmbn]uan]mhhhp]}‘

Bludwnwhl duua
Zunqud 1

Cuyuukip Ejuununtp tinnh «46207,6 »phup thnpuwphtb) «46544,4» pUny wyn pymu’
1. «Qnypwhwpl thnjuwgpuihyngubph hudwp»  Bjudnwntuwlh «4319,6» phip
thn]uplily «4650,8» pny.
2. Qoupwhwpy  hwdwybplbph Jupswljul nwpusplipnid  quitnnn okipkiph U
ohtnpyntulitiph hundwp «118,9» phup thnjuwphtby «124,5» pUny
Owfuuwjhtt U

Cunudkp Swhiukp nnnh «46207,6» phyp thnfuwphtby «51121,7» pUny

U pl.[nuf

Zuwnjud 6

1 «Stnkuwljul hwpwpkpnipniubp» gnpéwntwljul nuuwfupquub «7150,0» rhup

thnjuwphtly «11827,3» pynt, uyn pynwd
Pwidhl, nuiy, Iunuip 4-5-1



w/ «Switiwn i hight npuiiuygnpuy 4251 «Ghlptph L uenygltnh pbpwghy Gnpngntd»
“hnnqwéh «6100,0» phup thnfuwphaty «6200,0» pUny.
p/ 5112 «Ctlptiph b phunipynitiiiph Jupnignud» hnnwsh «0.0» phyp thnfuwphtily «1377,3»

pyny,
q/ 5129 «Uy /I phliatibp b vwppunpnudutpy hnndwéh «0.0» phyp thnjuuphlit) «3200,0» pUNY:
Pwdhl, nu ndp 11-1-2
w/ Zhudtwlyo b codhtiibpht spwugnng wwhniunuhtt $nlin gnpdwnlwlul nuuwljupquiul
«3439,0» pl 1 njuwphlk) «3675,8» pyny:

<UUUsLLh UdUsULNN ULHULEM
Atnuwwh-0 Had-0
U. Pwjwnjul ynnu
U. bwpnju ynna
N Lwynpjwili ynna
M. Iwpnepnebywd ynna
U. Qw1 ynnu
Q. dwpn! ! ynnd
U. Stthwlimupwl ynnu
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